

«ПАСХАЛЬНЫЕ ЯЙЦА и чудо-кулич»

*консультация
для родителей*



Как сделать праздник светлой Пасхи запоминающимся для ребенка? Давайте так украсим пасхальный стол, чтобы у малыша остались незабываемые воспоминания! А еще лучше будет, если к украшению пасхального стола мы привлечем самих детей!

ПАСХАЛЬНЫЕ ЯЙЦА

Если ваши дети любят рисовать, а вы умеете обращаться с кисточкой и красками, нарисуйте на яйце с белой скорлупой любой пасхальный рисунок по своему усмотрению. Кроме куполов на пасхальных яйцах принято рисовать птичек, цыплят, весенние цветы, веточки вербы и т. п. Все зависит от вашей фантазии. Расписывать яйца лучше, пока они еще не остывли, по одному доставая их из горячей воды.



ЧУДО-КУЛИЧ

Существует много способов украсить пасхальный кулич, и в этом деле каждая хозяйка стремится показать себя с лучшей стороны. Красиво смотрится кулич, украшенный кусочками разноцветного мармелада. Другим необычным украшением могут стать шоколадные яйца (их перед Пасхой будут продавать повсеместно, но можно использовать даже яйца «киндер-сюрприз»), причем как целые, так и разделенные на половинки. Остается лишь нанести на каждую из них надпись или узор той глазурью, которой вы покрыли верх кулича.



В РОЗОВЫХ ТОНАХ

Белые кружева просто бесподобны в сочетании с розовым цветом.

Недорогими бумажными кружевами можно отделать цветочные горшки и крашеные яйца.

Декоративное волокно, нежные маргаритки и керамическая вазочка — вот и готова праздничная аранжировка.

